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            ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΛ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

ΩΡΙΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 
 

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ 

 

1. Στο σχήμα το τρίγωνο ΑΒΓ είναι 

ορθογώνιο στο Α και ΑΔ ύψος του.   

Α. Να βρείτε μια γωνία ίση με τη θ 

Β. Να βρείτε μια γωνία ίση με τη x 

Γ. Να συμπληρώσετε τα παρακάτω: 

α) Το τρίγωνο ΑΒΔ είναι όμοιο με το ....Α.... 

β) Το τρίγωνο ΑΒΓ είναι όμοιο με το ....Β.... 

γ) Το τρίγωνο ΑΔΓ είναι όμοιο με το ....Γ.... 

Δ. Χρησιμοποιώντας τις προηγούμενες απαντήσεις, συμπληρώστε τις αναλογίες: 

,
ΒΔ

ΓΔ

AB
  ,

ΒΑ

ΑΓ

ΒΔ
  ,

AΓΒΓ

AΔ
  

 

 

2. Ένα τρίγωνο ΑΒΓ έχει πλευρές με μήκη 12 cm, 8 cm και 6 cm. Το τρίγωνο που έχει 

κορυφές τα μέσα των πλευρών του ΑΒΓ έχει περίμετρο ίση με: 

α) 20 cm β) 18 cm γ) 14 cm δ) 13 cm ε) 10 cm 
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3. Δίνεται τραπέζιο ΑΒΓΔ (ΑΒ // ΓΔ). Αν η διάμεσος ΜΝ του τραπεζίου τέμνει τη 

διαγώνιο ΒΔ στο Ε, αποδείξτε ότι ΔΕ = ΕΒ.  

 

 

4. Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ και από σημείο Μ της ΒΓ φέρνουμε παράλληλη προς τη 

διάμεσο ΑΔ που τέμνει τις ΑΒ, ΑΓ στα Ν, Ρ αντίστοιχα. Να αποδείξετε ότι: 

α) 
ΒΔ

ΜΒ
 =

ΑΔ

MN

 

 

β) 
ΔΓ

ΜΓ
 =

ΑΔ

MΡ

 

 

γ) ΜΝ + ΜΡ = σταθερό 

 

 

    5.  Σε ένα ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (Α = 90°) φέρνουμε το ύψος ΑΔ και από το Δ φέρνουμε  

ΔΕ   ΑΒ. Να αποδείξετε ότι ΑΔ
2
 = ΑΓ.ΔΕ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εύχομαι επιτυχία στο στόχο σας!!!!!!! 
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